



扫描二维码
关注“上海社区发布”

XIAODONGMEN

小东门

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

新晨报

小东门街道 联合出版

区委副书记、区长巢克俭 走访小东门辖区重点企业

□ 通讯员 许静子

8月4日上午,区委副书记、区长巢克俭走访调研重点企业跨境银行间支付清算有限责任公司,副区长杨东升参加走访,区府办主任甘凌波、区金融办主任徐树杰、小东门街道办事处主任包童斌陪同走访。

跨境银行间支付清算有限责任公司(简称CIPS),于2015年7月31日经央行批准落户上海,同年在黄浦区注册成立。CIPS系统主要功能是为其参与的跨境人民币支付业务等提供资金清算结算服务,系重要的国家级金融

基础设施。

巢克俭听取企业负责人关于企业现状及未来的介绍,并与之进行了互动交流,详细了解了企业在经营中遇到的困难及需要政府部门帮助解决的问题。

巢克俭表示,跨境银行间支付清算有限责任公司是黄浦区外滩金融集聚带的重要组成部分,希望企业能通过业务发展等举措,充分发挥资源优势,为黄浦区经济发展贡献积极力量,并表示黄浦区将进一步优化营商环境,做好“店小二”服务工作,街道也要发挥属地优势,帮助企业解决发展中各类瓶颈问题。



副区长杨东升走访调研 小东门街道经济工作



□ 通讯员 许静子

8月6日上午,副区长杨东升一行到小东门街道调研经济工作,听取街道关于强化企业服务、优化营商环境、持续开展防流失促转化经济工作的情况汇报。区商务委副主任项觉、区金融办副主任沈建平参加调研,小东门街道党工委书记丁琦宁、办事处主任包童斌、副主任谢翔陪同调研。

包童斌结合疫情期间企业复工复产、防流失、促转化等重点工作,就街道强化企业服务、优化营商环境的工作举措和成果做了全面汇报。

丁琦宁就小东门整体商业发展做展望,提出了外滩金融中心、十六铺地下水岸、老码头和绿地金融中心等商业中心串联的“一廊一带”经济版图。

杨东升在调研中肯定了小东门街道安商服商稳商工作,并就当前严峻形势下开展服务经济工作提出以下三点要求:一是明确

目标,关注重点企业。要进一步明确工作目标,动态掌握区域企业数据,不仅要与区域重点企业保持密切沟通,也要高度重视租赁到期、资产重组等类型企业,努力提高企业经济贡献度与黏着度;二是建立机制,调动有生力量。要建立长效服务机制,在全街道范围强化安商留商稳商意识,开展人员全岗通培训,增强服务企业有生力量。要充分发挥街道南外滩企业发展联盟、三个联谊会等服务平台,打好感情牌、做好服务员、当好政策通;三是互通信息、做好二次转化。要将疫情期间走访企业的信息充分利用,与日常服务企业收集的信息进行整合梳理,反馈至区职能部门,加强与金融办、商务委和招商平台等多部门的协作联动,齐心协力做好二次转化工作。

杨东升要求区职能部门要加强牵头协调,街道要发挥属地优势,聚焦东门外滩区域整体规划,发挥“外滩枫径”夜市等优秀项目的辐射作用,以点带面,依托专业团队,打造商业新地标。

推动基层法治建设 构建文明和谐社区

小东门街道召开法治建设委员会第一次会议

□ 通讯员 吴晓梅

8月17日下午,小东门街道法治建设委员会第一次会议顺利召开。会议由街道党工委副书记、办事处主任包童斌主持,黄浦区常委、政法委书记、区委依法治区办公室主任吕南停出席,区司法局党委副书记王忠及街道法治建设委员会全体委员参加。

会上,街道办事处主任包童斌宣读了《关于成立小东门街道法治建设委员会组成人员任职的通知》,并现场审议通过了《小东门街道法治建设委员会工作规则》、《小东门街道法治建设委员会办公室工作细则》。

会议听取了街道党工委书记丁琦宁关于2020年上半年小东门街道基层法治建设工作情况及下半年工作要点的汇报。

区委常委、政法委书记、区委依法治区办公室主任吕南停与区司法局副书记王忠共同为“黄浦区小东门街道法治建设委员会”揭牌。

华东政法大学社会治理研究院常务副院长、中国行政法学会理事邹荣教授,华东政法大学法律学院副院长、研究生导师、上海市“曙光学者”陈越峰教授和江夏汇鸿律师事务所主任计俊律师等街道法治建设委员会专家学者先后进行了座谈交流。他们从专业的角度,为街道推进基层法治建设,优化营商环境,创建平等、包容、富有弹性的公共法律服务体系等方面建言献策。

最后,吕南停对近年来小东门街道法治建设工作取得的成绩给予了充分肯定,并对



推进街道全面依法治理、深化法治东门建设提出了殷切的希望和中肯意见:一是处理好组织和导向的关系。要进一步发挥小东门街道的区位优势,关注城市更新。落实楼宇营商环境责任,创建优质稳定的营商环境,推进法治文化进楼宇;二是处理好标准和绩效的关系。要制定属于自身的标准。以问题导向、需求导向、结果导向解决城市管理的突出问题。提升管理效能围绕中心工作,促进城市发展;三是处理好赋权和承接的关系。在街道即将面临被赋权的情况下,加强工作队伍的整合,提高工作人员的法治素养,对街道未来的权责进行积极探索。立足街道的职能,明确定位,把握方向,稳扎稳打,做好基层依法治理工作。

法治建设关键在基层,难点也在基层。街道将充分依托法治建设委员会平台,发挥法治建设的引领保障作用、专业指导作用和教育规范作用,更加有力统筹力量、平衡利益、调解关系、规范行为,使法治成为东门的核心竞争力,以更大的视角、更高的起点开启东门法治建设新征程。